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Készüljünk 
a Magyar-Szovjet Barátság Hónapjára

A Magyar-Szovjet Barátsági 
Hónap népünk hagyományos ün­
nepévé vált. Ilyenkor ünneppé 
sűrűsödik össze mindaz, amit a 
Szovjetunió segítsége jelentett és 
jelent népünk felemelkedésének 
a szocializmus felépítése útján. 
A magyar-szovjet barátság ügye 
nemzeti ügy. Ezért ennek meg­
ünneplése nemcsak a Magyar- 
Szovjet Társaság feladata, ha­
nem mindenkié. Természetesen 
rí MSZT szervezetre hárul a 
legnagyobb feladat, hogy a szov­
jet-barátok ezreivel közösen 
szervezője és irányítója legyen a 
Magyar-Szovjet Barátság Hó­
napnak. Szervezetünk az MSZT 
a magyar népnek a Szovjetunió 
népei iránti szeretőiére és érdek­
lődésére épült.

Célja, hogy széleskörű mozga 
lomba egyesítve a Szovjetunió 
magyarországi barátait, fejlessze 
és ápolja a magyar-szovjet ba­
rátságot, mint felemelkedésünk 
zálogát és járuljon hozzá népünk 
boldog életének építéséhez. Fel­
adata, hogy a magyar népet 
megismertesse mindazzal, ami a 
Szovjetuniót a győzelmes szocia 
1 izmus országává, a béke nagy­
hatalmává, a haladó emberiség 
reménységévé lette.

A barátság elmélyítése és' a 
Szovjetunió megismertetése te­
rén szervezetünk eddig is ko­
moly eredményeket ért el.

Hangoztatjuk jogos büszkeség­
gel, hogy a Magyar-Szovjet Ba­
rátság Hónapja szép hagyomány- 
nyá vált hazánkban, amelyet az 
ország minden részében érdeklő­
déssel várnak.

nem mellőzve, a múlt éveknél 
fokozottabb kulturális jelleget 
öltsön. A Barátsági Hónap meg­
rendezésére abban az időben ke­
rül sor, amikor az egész magyar 
nép, az MDF III. kongresszusá­
ra készül. Ezért rendezvényeink 
egy részét a kongresszusi előké­
születek eseményeihez kapcsol­
juk. Igen fontos, hogy szerveze­
teink öntevékenyek legyenek, 
rendezvényeikkel keltsék fel a 
dolgozók érdeklődését a Szov­
jetunió iránt és ugyanakkor 
nyújtsanak szórakozási lehetősé­
get is. Természetesen a legna­
gyobb segítséget az érkező ked­
ves szovjet vendégeink nyújtják.

A megalakult Barátsági Hónap 
bizottságok feladata az, hogy te­
rületükön a helyi adottságoknak 
megfelelően tisztázzák és hatá 
rozzák meg a feladatokat, ellen 
őrizzék azok végrehajtását. Meg 
nyitó ünnepségekét február Ifi 
tói, 22 közötti időben tartsák 
meg, valamennyi lakott terüle­
ten, üzemben és intézményben. 
A megnyitó ünnepségekre alap­
szervezeteink mozgósítsák a leg­
jobb kultúregyüttesekel, hogy 
minél színvonalasabb előadást 
kapjanak a dolgozók. Az előadá­
sok színhelyét szemléltető anya 
gokkal is egészítsék ki

A Dobai-pusztai gépállomás 
dolgozói egymással versenyezve 
dolgoznak azért, hogy a III. kon­
gresszust jól kijavított gépekkel 
köszöntsék. A javításokat 6 
nappal a határidő előtt befeje­
zik. A dolgozók között eddig ki­
tűnt jó munkájával Marton Já- 

Inos DISZ titkár, aki esztergapa- 
I dón dolgozik. Marton János al­
katrészek felújításával és új al­
katrészek elkészítésével eddig 

15-200 forintot takarított meg. A 
traktorjavító brigádok között a 
Váradi brigád érte el eddig a

* A PÁRTKONGRESSZUS TISZTELETÉRE ★

A GÉPJAVÍTÁSOK SIKERÉÉRT
legjobb eredményt. A brigád tag­
jai Váradi Jánoson kívül Tur- 
buez István és Soós József,

A cscplőgépjavító brigádban 
Csonki Béla, Pelyva János, Pd?j- 
tya György, Fogéi András és 
Gombos Lajos tűntek ki. 1053 no­
vember 10-én kezdték meg a 
cséplőgépek javítását és a mai 
napig 12 cséplőgépet javítottak 
ki.

Bagosi László és Tarsoly Ba­
lázs a kombájnok javításán dol­
goznak. Két kombájn javítását

már befejezték, a hátralévő 3 
kombájnt február 20-ra javítják 
ki.

A gépjavítást nagyban elősegí­
tették a gépállomás műhclysze- 
relői. Pálfi Gyula szerelő, Török 
Gyula kovácsmesterrel az alkat­
részek felújításával segítette a 
gépállomás dolgozóinak munká­
ját. A napokban megérkeztek a 
gépállomásra Budapestről a 
Földkotró Vállalat dolgozói, ösz- 
szeírták a hiányzó alkatrészeket 
és vállalták, hogy napokon belül 
leszállítják a gépállomásra.

Vállalások a nagylétai Vörös Csillag tsz-hen
A nagylétai Vörös Csillag tag 

sága elhatározta, hogy csatlako­
zik a hajdúnánásiak versenyfel­
hívásához. A következőkre tettek 
vállalást:
1. Március 15-ig 7715 mázsa is- 

tállótrágyát hordanak ki a ta­
vaszi vetések alá. Az éretlen 
trágyát a. következő évben 
megmunkálásra kerülő terü­

letekre szarvasba hordják 
elföldelik.

2. A búzatermés fokozása érde­
kében 100 holdon használnak 
műtrágyát.

3. A mezőgazdasági eszközöket 
február 20-ig kijavítják.

4. 10 hold árpát, keresztsorosan, 
10 hold napraforgót és 60 hold 
kukoricái pedig négyzetesen

vetnek el. 40 hold rozsnál és 
20 hold kukoricánál pótbe por­
zást alkalmaznak.

5. Sertésállományukat a jelen­
legi 151-ről 499-re, a juhállo­
mány 393-ról 665-re fejlesztik, 

ti. Sertéseknél kétévenkénti öt­
szöri fiaztalást, juhoknát két­
évenkénti háromszori elletést 
alkalmaznak.

Csatlakossanak a megye asszonyai a nagylétai 
és ssobosslói asszonyok versenyfelhívásához

Azt a feladatot, tűztük magunk 
elé, hogy évről-évre többet, job­
bat nyújtsunk megyénk dolgo­
zóinak a Szovjetunió megismer­
tetése terén. Az idén bátran 
mondhatjuk, hogy minden eddi­
ginél nagyobb feladatot jelente­
nek ezek a tények. Lehetetlen 
nem észrevenni, hogy a kor 
mányprogramm megismerése 
nyomán az eddig is nagy érdek­
dőlés szinte ugrásszerűen meg 
nőtt a Szovjetunió, a baráti szov 
jet nép, az egész szovjet élet 
iránt.

Az MDF Központi Vezetésé 
gének júniusi határozata alap­
jai! létrejött kormányprogramul 
lehetővé teszi, hogy már a szó 
cializmus építése közben érvé­
nyesüljön a dolgozók gazdasági 
es kulturális jólétének fokozása, 
hogy a szocializmus építésének 
útja boldogabb, szebb, gazdagabb 
legyen, mint eddig volt.

Fejlődésünknek ez az új sza­
kasza még közelebb visz bennün­
ket a szovjet néphez, amelynek 
példája a jelenben mutatja a mi 
hazánk ragyogó jövőjét is. Men­
nél jobban meg kell ismernünk 
a Szovjetuniót, a szovjet • népet.

Ebben az esztendőben február 
> 8-tól március 18-ig rendezzük 
meg a Magyar-Szovjet Barátság 
Hónapját oly módon, hogy a me­
zőgazdasági és ipari termelés 
szovjet tapasztalatainak munka- 
módszereinek népszerűsítését

A Barátsági Hónap további 
programmjalcént rendezzenek 
alapszervezeteink műsoros este­
ket, tömegelőadásokat, ismertes­
sék kiváló szovjet írók könyveit, 
rendezzenek könyvankétokat és 
kiállításokat. Kiadványaink vál­
tozatos és színes formában ad­
nak mindezekhez segítséget. Az 
előadások megtartására kérjék 
tel a Szovjetunióban járt dolgo­
zókat, akik személyes tapaszta­
lataik alapján tudnak ismerete­
ket adni a szovjet emberek éle­
iéről. Szakosztályaink igyekezze­
nek tovább fejleszteni munkáju­
kat tudományos viták rendezé­
sével, s fő figyelmüket a szov­
jet tudomány megismertetésére, 
alkalmazásának lehetőségére irá­
nyítsák.

A Barátsági Hónap kiemelke­
dő eseménye a szovjet film és 
könyv ünnepének megtartása. 
Feladatunk a film ünnep alatt, 
hogy minél több dolgozó ismer­
kedjen meg a filmművészeten 
keresztül a szovjet kultúra leg­
újabb eredményeivel. A mozgó­
sításon kívül valamennyi mozi­
ban szervezzük meg az ünnepi 
megnyitót. A könyvünnep alatt 
több kiállítást Rendezünk kiváló 
szovjet és magyar írók műveiből.

Az eddigi eredményeink, de 
elsősorban a magyar nép szere- 
tete és érdeklődése a Szovjet­
unió iránt nagy kötelezettséget 
és egyben nagy lehetőséget je­
lent az idei Magyar-Szovjet Ba­
rátsági Hónap megrendezésé­
ben. Dolgozzunk úgy, hogy mé­
lyen átérezzük milyen szép fel­
adatot teljesítünk. Az idei Ba­
rátsági Hónap további nagy len­
dítő erőt jelentsen a szocializ­
must építő munkánkban.

Kovács László 
MSZT megyei titkár.

Megyénk asszonyai százával 
kapcsolódnak az MNDSZ által 
elindított „Keltess több baromfit, 
mint tava-ly és termelj korán 
zöldségfélét“ mozgalomhoz. Még 
hideg van és hó fedi a földeket, 
de a falusi asszonyok már ládák­
ban, edényekben friss zöld palán­
tákat nevelnek, hogy ha az idő 
kienged hamar földbe kerülje­
nek a már előre felnevelt palán­
ták. Sok asszony elültette már 
az első Iwtlókat is, hogy a korai 
csibe árából husvéira új ruhá­
kat, új cipőket vásároljanak 
gyermekeiknek.

Jó hangulatban tartott tanács­
kozást, a Hajdúszoboszlói MNDSZ 
mezőgazdasági bizottsága. Meg­
beszélték, ki mennyi kacsát, li­
bát, csibét keltessen, versenyre 
hívták egymást. A verseny ered­
ménye az, hogy már a 18 asz- 
szony összesen 72 tyúkalja csir­

két, 12 lúd-alja kislibát és 20 
koUóalja kacsát keltet tavaszra. 
Hajdúszoboszló MNDSZ asszo­
nyai versenyre hívják ki az 
egész megye asszonyait. Elhatá­
rozták, hogy a saját utcájolcban 
minden asszonyt beszerveznek a 
baromfikeltetési mozgalomba. 

Nagyiéta asszonyai is versenyt 
inditollak, ki termel több zöld­
ségfélét, ki telepít több ribizlit 
és pöszmétéd. Ebben a munkában 
a nagylétai asszonyok versenyre 
hívják ki a megye asszonyait. 
Nagy Jánosné 6 holdas paraszt­
asszony elmondta, hogy a több­
termelés érdekében ugyanazon a. 
területen nyáron többféle nö­
vényt termel. Korai növényként 
hónapos retket, mikor az már 
fogytán lesz, paradicsompalántá­
kat ültet a helyére, a paradicsom 
közé pedig takarmányrépát ültet.

Sok jó ötletük van, ami azt. 
mutatja.: Hajdú-Bihar megye,
asszonyai megértették, hogy a 
párt és a kormány határozatá­
nak végrehajtása minden becsü­
letes ember érdeke, az ered­
mény attól függ, ki hogy veszi 
ki részét belőle.

Csatlakozzanak a. falusi asszo­
nyok a versenyfelhíváshoz, mi­
nél nagyobb számban. Válassza 
ki minden asszony azt a verseny- 
pontot, amely neki a. legjobban 
megfelel. Termeljenek a kisker­
tekben borsót, burgonyát., többet 
mint tavaly, csíráztassák meg 
előre, hogy saját, családjuknak is 
és piacra is korán jusson zöld­
ségféle. A kiskerteket, gyümöl­
csöskerteket szegélyezzék pösz­
métével és ribizlivel. A termelése 
jövedelmező és nagyon egészsé­

ges a gyermekek számára.

— Na tessék! Ezek a hajlítok 
megint megelőztek bennünket.

— Hogy hogy? Már kész is a 
felajánlásuk?

— Készen bizony, méghozzá mi­
lyen. További százalékemelés, jobb 
minőségi munka, aztán meg 340 
gyermekszék hajlítása terven felül.

—• Tyű, az áldóját! Tóth Ferenc 
elvtárs, a bútorgyári szabász mű­
vezető fejebúbjára tolta sapkáját s 
egyenesen a „hírhozó“ szemébe né­
zett:

—- Akkor mi sem maradhatunk 
le Sándor. Eredj fel az ebédlőbe, 
mondd meg a fiúknak: Lókodinak, 
Balogh G.yusziékn.ak, hogy délután 
röpgyűlés lesz.

Január 28-án 4 óra után valóban 
lervezgetcsc-ktől volt hangos a bú­
torgyári szabás'zműliely. Az éles 
fémfogú fűrészek már pihentek, las­
san homály telepedett az. apró for­
gácsokra, de még az est közeledte 
sem tudta félbeszakítani a vitát.

Mi legyen hát a mi felajánlásunk 
elvtársak, vetette fel a kérdést a 
jelenlevők mindegyikének a mű­
vezető.

Mi legyen, mi legyen, szólaltak j 
meet ec_vszerre, többen is a sarokból,'

EGY HŐVEZETŐ ÉLRE ÁLL
Hát elsősorban az, hogy mi szabá­
szok is álljuk a sarat. Versenyre 
hívjuk ki a haj Utókat a pártkon­
gresszus tiszteletére.

Úgy van, úgy van, írjátok csak! 
Versenypontként vállaljuk, hogy két 
százalékkal növeljük az anya "ki­
használást, selejtes árut nem adunk 
át a többi üzemrésznek. Aztán 
meg terven felül 3800 ruha-, ezer 
előszoba fogas, 300 törülközőtartó, 
340 gyermekszék, kétezer fektető 
elkészítéséhez szükséges faanyag 
leszokását is elvégezzük.

A szabászmühely így válaszolt 
nyomban, sebtiben a hajlítónak. Es 
a február elsejei termelési értekez­
leten a fűrészesek, gépmunkások a 
felajánlásttevők hosszú sorában már 
ezt a fogadalmat olvasták fel.. .

Azóta tizenhat tettekben és győ­
zelemben gazdag nap telt cl. Tóth 
Ferenc elvtárs — ez a fáradhatat­
lan, mosolygós arcú művezető, fel­
jegyezte a napok történetét. Ja­
nuárban 113.3 állaggal zárták a 
havi tervet, most februárban még 
ezt is túlszárnyalják. A feltételek 
adva vannak. Olyan emberek dol­
goznak ebben az üzemrészben, mint 
Görög József brigád vezető. Rákosi |

Ernő párhuzamfűrészes, Lódoki Ist­
ván lengőfűrészes és még solfan 
mások, akik állandóan 130—140 
százalékra teljesítik tervüket.

Tóth elvtárs, a figyelmes és 
nagytudású szakemberek biztonsá­
gával vezeti, irányítja a harcot a 
fogadalmak teljesítéséért. Már rég 
összenőtt, összeforrt embereivel. — 
Számontartja, ismeri üzemrészének 
legkisebb ügyes bajos dolgát, sőt, 
kívánságát is. Hol az anyag terén 
vitatkozik s a* szállításokat sürgeti, 
hol a gépkarbantartást, a munka 
minőségét ellenőrzi. Mindenre fel­
figyel, mindenre van ideje. Még 
arra is, hogy kis papírlapokra fel­
írja a napi eseményeket, aztán ki­
osztja azt a mülielybelieknek. Látszó 
lag apró, de mégis nagy ösztönző 
erővel bíró dolog ez, mert így min­
denki világosan látja, hol tart fel­
ajánlása teljesítésében. Ha valaki 
lemaradt, hát ráver, vagy húz egyet.- 
kettőt a srófolt, amint itt a bútor­
gyárban tréfásan megjegyzik.

A nemes vetélkedés tehát teljes 
erővel s eredményesen folyik. Nagy 
hiba azonban, hogy a két üzemrész 
párosversenyét még egyszer sem 
értékelték. "
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A négy tiíiigyminiszler géniek düelsüi zárt ülése
Berlin (MTI). Péntek délelőtt külügyminiszter 17. ülése. A zárt

20.35 órakor greenewichi időszá­
mítás szerint megnyílt a *;gy

ülésen folytatták az első 
rendi pont megvitatását.

A zárt ülés 12.16 órakor (gree­
newichi időszámítás szerint) fe­
jeződött be. Az ülésről nem ad- 

1 lak ki közleményt.

Párt és pártépítés y
A VEZETŐSÉG VÁLASZTÁS HÍREI
A borsós! állami gazdaság párt- akikre egy-egy alapszervezet ta-..

I IIERŰM ERI EKEZLETRM
Berlin (MTI). Megalapozatlan 

„nem“ — így lehetne jellemezni 
a nyugati külügyminiszterek el­
utasító válaszát, amelyet a szov 
jet küldöttségnek az európai 
biztonság megőrzését szolgáló 
konstruktív javaslatára adtak. A 
nyugati burzsoá sajtó állásfogla­
lásaiból kitűnik, hogy a nézetek 
korántsem egységesek. Míg egyes 
lapok fenntartás nélkül helyes­
lik a szovjet javaslat elvetését, 
mások úgy vélekednek, hogy e 
terv komoly kiindulási alap le; 
het további tárgyalások számára.

íme egy részlet Paul Ravoux 
berlini „AFP“ tudósító cikkéből 
amely fényesen bizonyítja az 
előbbieket: „A nyugati kormá­
nyok képviselői — írja a francia 
újságíró — csütörtökön reggel 
é; deklődéssel latolgatták, hogy a 
nyugati miniszterek a szerdai 
illésen nem siették-e el kissé 
Molotov nak adott visszautasító 
válaszukat. Ezekben a körökbe" 
úgy vélik, hogy ajánlatos volna 
megvizsgálni, mi a Szovjetunió 
szándéka. A terv bizonyos pozi­
tív elemeket is tartalmaz, amc- 
i veket nem szabad azonnal elej­
teni.“

Ennél is ékesszólóbban mutat­
ja (alán a szovjet javaslat kon­
struktív voltát az a tény, hogy 
még a revansisztákból álló nyu­
gatnémet küldöttség sem merte 
teljes határozottsággal elutasíta­
ni azt. Bonni körökben — és a 
bonni körök Berlinbe küldött 
képviselői között is — hangoztat­
ják ugyan, hogy a szovjet javas­
latot eredeti formájában külön­
böző okok miatt nem lehet elfo­
gadni, de a nyugatnémet töme­
gek nyomása miatt még sem tud­
ják olyan forrón enni a kását, 
ahogyan szeretnék. Hadd idéz­
zük ismét az előbb említett 
„AFP“ tudósító szavait: ..Móló­
in v szovjet külügyminiszter 
Európa kollektív biztonságának 
megszervezéséről szóló javaslatai 
bizonytalanságot keltettek nyu­
gatnémet. körökben. Még hivata­
los funkcionáriusok véleménye 
is megoszlani látszik ebben a 
kérd*»ben. Az értekezlet nyugat­
német megfigyelő küldöttségé­
nek első véleménye szerdán este 
végleges és visszautasító volt. A 
küldöttség kijelentette, hogy Mo­
lotov terve nem lehet megfonto­
lás tárgya... Ezt a véleményt 
húsz percen belül módosították.
A megfigyelők most már azt 
hangoztatták, hogy a terv szöve­
ge bonyolult és gondos tanul­
mányozást igényel, mielőtt véle­
ményt mondhatnának róla.“

S hogy a szovjet javaslat által 
a német nép körében támasztott 
elégedettség hullámai mennyire 
összecsaptak a bonni klikk fe­
lett. azt mi sem bizonyítja job­
ban, mint Blankerhorn egyik 
nemhivatalos beszélgetése. Blan­
kenborn — aki tudvalévőén a 
nyugatnémet megfigyelő küldött­
ség vezetője — beismerte a nyu­
gatnémetországi pártok képvise­
lői előtt, hogy a Molotov által 
előterjesztett javaslat „rendkívül 
nehéz helyzetbe hozta a nyugati 
hatalmak külügyminisztereit.“ 
Blankenborn szerint Dulles, 
Eden és Bidault szilárdan meg 
volt győződve arról, hogy Molo­
tov nem terjeszt elő konstruktív 
javaslatot a szabad választások 
kérdésében, hanem csupán Eden 
tervének kategorikus elutasításá­
ra szorítkozik. Blankenborn sza­
vaiból kitűnik, hogy a nyugati 
külügyminiszterek az Eden-ter- 
vet „varázsvesszőnek“ tekintet­
tek és mert „szilárdan hittek si­
kerében“ mégcsak nem is ké­
szültek fel a terv komoly meg­
vitatására. Az Eden-terv lett

volna „utolsó szavuk“. Ha pedig 
az értekezlet zsákutcába került 
volna, a nyugati hatalmak ezzel 
ürügyet szereztek volna ahhoz, 
hogy a Szovjetunióra hárítsák a 
felelősséget az értekezlet kudar­

cáért. Blankenborn a beszélgetés 
során megjegyezte, hogy a nyu­
gati hatalmak terve „saját ma­
gukra ütött vissza“.

így lett „bumeráng“ a sokat 
reklámozott Eden-tcrvből.

vezetőségének beszámolója részle­
tesen foglalkozott a partszervezet 
munkájával. A jó beszámolóhoz 
igen sokan hozzászóltak. Többen 
b.rálták a pártvezetőséget, hogy 
nem őrködött eléggé éberen a part 
tisztasága felett. Így bújhatott meg 
hosszú ideig egy kulák a betsósi 
pártszervezetben.

Óssznémd mimlíásliüldöttség 
a szovjet főbiztos képviselőjénél

Berlin (MTI). Sz. A. Gyengin, 
a németországi Szovjet Ellenőr­
ző Bizottság képviselője fogadta 
a nyugatnémetországi Watenstedt 
Salzgitter bányászainak és a 
Német Demokratikus Köztársa­
ságban lévő Mansfeld! „Wilhelm 
Pieck“ bányakombinát dolgozói­
nak küldöttségét. A német bá­
nyászok küldöttei levelet adtak

át Gyenginnek, Molotov szovjet 
külügyminiszter részére, mely­
ben felkérik V. M. Molotovot, 
tegyen meg mindent annak ér­
dekében, hogy a berlini értekez­
let a német kérdéssel kapcsolatos 
döntés előtt hallgassa meg ICelct- 
és Nyugat-Németország népének 
képviselőit:.

gyűlésének előkészítése, instruálása 
van bízva, csak az utolsó órákban, 
sőt néha az utolsó percekben men­
nek ki az alapszervezethez. Így az_ 
tán nem is tudnak úgyszólván sem­
mi segítséget adni a taggyűlés elő­
készítéséhez. Így volt ez a béreliyó 
újfalusi állami gazdaságnál is. lVrv 
a JB, mint a községi pártbizottság 

I megbízottja csak a taggyűlés meg-
^ kezdésekor jelent meg az alapszcr-

A hajdúnánási Haladás termelő, vezetnél, így teljesen magára hagy. 
szövetkezet taggyűlésén a párttag- fák az alap szervezet vezetőségét, 
ság élesen birarta a pártvezetése, 
get, mert sem a vezetőségen belül .
nem osztották meg a munkát, sem ^
a párttagoknak nem adtak konkrét 
pártmegbizatásokat. Hogy a párt- 
szervezet területén még sok tenni­
való van a bírálat kifejlesztésében,
azt megmutatta az a tény, hogy ...._. . • . ...
egyeseit igyekeztek mereven vissza- v •!'
utasítani a kapott bírálatot, mint 
pl. Éles elvtárs, a tsz volt elnöke.

Megyénk gépállomásaihoz egyre 
több üzemi munkás, mérnök érke­
zik, hogy a mezőgazdaság fejleszté­
séhez a helyszínen nyújtsanak se-

Wilhelm Pieck rádióbeszéde 
a német néphez

Berlin (MTI). Wilhelm Pieck, 
a Német Demokratikus Köztár­
saság elnöke a Berlinben folyó 
négyhatalmi értekezlet alkalmá­
ból rádióbeszéddel fordult egész 
Németország lakosságához. A 
köztársaság elnöke a többi kö­
zött a, következőket mondotta:

— A párizsi katonai paktum 
amerikai szerzői azt akarják, 
hogy Nyugat-Németország az 
európai hadsereg gyakorlótere és 
legfőbb hadműveleti terepe le­
gyen. Ez halálos veszélybe so­
dorná a német nemzetet, amelyet 
a katonai tömb politikája már 
kétizben katasztrófába döntött. 
Hogyan lehet ezt a veszélyt el­
hárítani a német nép feje felől? 
Véget kell vetni a katonai töm­
bök politikájának! Európa szét­
szakításának politikáját a béke 
biztosítására és valamennyi 
európai állam együttműködésére 
irányuló politikának kell felvál­
tania. Ez a célja azoknak a ja­
vaslatoknak, amelyeket Molotov 
külügyminiszter a szovjet kor­
mány nevében a négyhatalmi ér­
tekezlet elé terjesztett. Az össz­
európai kollektív-biztonsági szer­
ződés igazi európai békeegyez­
mény, amely biztonságot nyújt 
Európa valamennyi népének. Ez 
a szerződés alkalmas arra, hogy

megteremtse Európában a köl­
csönös bizalom és a népek kö - 
zötti békés, baráti kapcsolatok 
kifejlődésének légkörét. Ha az 
összeurópai kollektív-biztonsági 
szerződés révén megszilárdul 
Európa békéje, akkor Németor 
szág mai kettészakítottsága sem 
maradhat fenn. Egészen bizo­
nyos, hogy ebben az Európában 
sikerül elérni a német kérdés 
olyan megoldását, amely teljes 
összhangban van német népünk 
nemzeti szabadságával és függet­
lenségével, valamint a többi 
európai nép jogainak és bizton­
ságának szavatolásával.

— Ez a meggyőző ok késztet 
bennünket németeket atra, hogy 
teljes evőnkkel támogassuk az 
Európa biztonságának biztosítá­
sára irányuló szovjet javaslato­
kat. Felhívom az egész német 
népet, hogy küzdjön még elszán 
tabban, még bátrabban Európa 
kollektív biztonságáért, a tartós 
békéért, az igazságos német bé­
keszerződésért és az össznémet 
megegyezésért. Ez a szerződés 
lehetővé teszi majd, hogy Euró­
pa szívében minden nehézség és 
akadály ellenére megvalósuljon 
az egységes Németország“ — fe­
jezte be rádióbeszédét Wilhelm 
Pieck.

zó volt üzemi munkások példát mu­
tatnak a gépállomás dolgozói előtt 
pontos munkában, fegyelemben. 
Igyekeznek a géppáilomás dolgozóit 
tanítani, nevelni. De bátran meg­
mondják véleményüket a gépállo­
más vezetőinek is".

A letétiem gépállomás vezetőség, 
választó taggyűlésén Lőcse elvtárs 
— volt üzemi munkás — igen éle. 

a fej trágyázásnál, a kukorica négy- sen bírálta a gépállomás igazgató- 
zetes vetésénél, a kapásnövenyek fát, mert eltűri, hogy a fiatal íraktn- 
területfelosztásánál. lista nőket tea., kávéhordásra és

A községi pártbizottság azonban egyéb ilyen munkára osztják be, 
súlyos hibát követett ei ezen a tag- ahelvett, hogy szakmai nevelésük- 
gyulésen, mert a taggyűlés által kel törődnének. Az ilyen és hasonló 
elfogadott és a szavazólapra felvett súlyos hibákat pedig a pártvezetőség 
jelöltek sorrendjét a sokszorosítás- elnézi, mert nem akar „ujjat húzni 
nál önkényesen megváltoztatta. így az igazgatóval". Sokkal több bar- 
a titkos szavazásnál — éppen a cosságra van szükség a gépállomás

A beretlyóújfalusi Dózsa tsz tag­
gyűlésén a határozati javaslatban 
igen helyesen határozták meg azo­
kat a gazdasági feladatokat, me­
lyek megvalósításához a pártszerve­
zetnek segítséget kell adni. így pl.

U Neme! Benrölitiis Köztársaság miniszterig iréesa 
üdvözölte a szovjet javaslatot

Berlin (MTI). A Német Demo­
kratikus Köztársaság miniszter- 
tanácsának elnöksége csütörtö­
kön tartott ülésén állásfoglalt 
azokkal a javaslatokkal kapcso­
latban, amelyeket Molotov szov- 
iet külügyminiszter február 10-én 
a négy hatalom külügyminiszte­
reinek berlini értekezlete elé ter­
jesztett Európa kollektív bizton­
ságának megteremtése érdeké­
ben. A minisztertanács elnöksé­
gének üléséről kiadott közle­
mény hangsúlyozza:

A Német Demokratikus Köz­
társaság kormánya, amely fenn­
állása óta következetesen a béke 
és a népek közötti együttműkö­
dés politikáját folytatja, hálásan 
köszönti a Szovjetunió nagy kez­
deményezését. A Német Demo­
kratikus Köztársaság kormánya 
a német nép igazi nemzeti érde­
keinek megfelelően kijelenti, 
hogy kész közreműködni Európa 
kollektív biztonságénak ilyen 
rendszerében.

.sorrend megváltoztatása miatt 
nem kerültek be olyan elvtársak a 
vezetőségbe, akiket a párttagság 
többsége akart volna. A taggyűlé­
sen elfogadott szavazólapon sze­
replő nevek sorrendjét felcserélni: 
egyet jelent a pártdemokrácia meg­
sértésével. A községi pártbizottság­
nak nem ilyen —• enyhén szólva 
bürokratikus — módszerekkel kel­
lett volna a választást „befolyásol­
ni“, hanem alapos előkészítéssel. A 
pártcsopor 
volna beszé 
hogy olyan 
tani a pártvezetőségbe, akik leg­
népszerűbbek a szövetkezet dolgo­
zói előtt, akik képesek vezetni a 
pártszervezetet, és akik a legna­
gyobb segítséget fogják adni a szö­
vetkezet vezetőségének a jövő fel­
adatok elvégzéséhez.

A bárándi Úttörő tsz taggyűlésén 
igen sok bírálat hangzott el a veze­
tőség felé. Helyesen mutattak rá a 
Felszólalók a párttitkár hibáira. El­
mondották, hogy a pártvezetőség 
éppen akkor nem folytatott politikai 
munkát, amikor erre a legnagyobb 
szükség lett volna. Így a nyár fo­
lyamán maga a párttitkár elvtárs 
is a kilépők között volt. A taggyű­
lés a tsz volt titkárát nem is válasz­
totta be az új vezetőségbe.

MegMdöit sz orosz
mezőgazdász élenjáró dolgozóba* értekezlete

Több falusi alapszervezetben nem 
fordítanak elég gondot arra, hogy 
igyénileg gazdálkodó paraszt párt­
tagokat is válasszanak be a pártve­
zetőségbe. Ujirázon a községi alap­
szervezetben 8 egyénileg gazdálko­
dó párttag van, akik közül többen 
kiválóan dolgoznak, de a vezetőség­
be senkit sem választottak be. Az
új vezetőség mindhárom tagja al- fontos határozat született még ezen. 
ka.mázolt. kívül. Hisszük, hogy az úi vezető..

W ségben nem fogunk csalódni, mert
Elég gyakori hiba, hogy járási, a párttagság egyhangúlag, alapos 

városi, vagy községi pártbizottsá- megfonto.ás után választotta meg. 
gok aktivistái, vagy instruktorai — (P. 1.)

pártvezetőségének.

*
A vezetőségválas'ztó taggyűlések 

előkészítése több pártszervezetben 
befeléfordulást eredményezett. Más- 
szóval az előkészítés idején, meg­
feledkeznek arról, hogy a pártszer­
vezetnek pl. az üzemben az a leg­
fontosabb feladata, hogy fegyelme­
zett munkára, a tervek teljesítésére

is 'kell szólni, hogy a pártszerve­
zet tevékenysége mennyire segítette 
elő az illető üzem, vagy termelőszö­
vetkezet eredményes munkáját. A 
pártcsoportbizalmiakkal, a népne­
velőmunkával és a pártélet sok mái» 
jelenségével csak „elvileg’*, elsza­
kítva a termeléstől foglalkozni nem 
helyes. Az Alföldi Nyomda vezető­
ségválasztó taggyűlésén bírálták a 
vezetőség beszámolóját, mert főleg 
elvi kérdésekkel foglalkozott, füg­
getlenül a pártszervezet tevékeny­
ségétől, feladataitól.

Ahol február első napjaiban meg 
volt a vezetőségválasztás, ott az új 
vezetőség már megkezdte munkáját. 
Erről tájékoztatja a Néplap szer­
kesztőségét Iván Ferenc elvtárs. a 
nagyhegyes! Alkotmány tsz tagja. 
— Hétfőn már megtartotta első ülé­
sét az új pártvezetőség, — írja le­
velében. — Több határozatot is hoz­
tak. így egyik legfontosabb feladat­
ként határozták el a politikai isko­
lák újjászervezését. Arról is hatá­
roztak, hogy a pártvezetőség külön 
foglalkozik azokkal, akik nem jár­
nak élen a munkában, vagy nem 
becsülik meg a közös vagyont. Több

Moszkva (TASZSZ). A Kreml­
ben február 11-én megkezdődött 
az orosz mezőgazdaság élenjáró 
dolgozóinak értekezlete, amelyet 
a Szovjetunió Kommunista Pá> t- 
jának központi bizottsága, a 
Szovjetunió minisztertanácsa és 
az OSZSZSZK minisztertanácsa 
Hívott össze.

Az értekezlet elnökségében he­
lyet foglalt G. M. Malenkov, N. 
Sz. Hruscsov, IC. J. Vörösilov, N. 
A. Bulganyin, L. M. Kaganovics, 
A. I. Mikojan, M. Z. Szaburov, 
M. G. Pervuhin, N. M. Svernyik, 
M.

gatnémetországi község _ után 
most Dühren lakosai is népsza­
vazást tartottak Molotov szovjet 

. , „ . külügyminiszter javaslatának
A. Szuszlov, P. N. Poszpje- megfelelően abban a kérdésben,

lov, N. N. Satalin és az I bogy a német nép a háborús 
OSZSZSZK kormányának tagjai, szerződéseket , vagy a békeszer-

ill'ah) nyiigalnémelorsiáii tőzsénben latinnak 
nénszavazást Mo'ntnv iavas'ata alapián

Berlin (MTI). Birkesdorf nyu- ződés megkötését kívánja-e? A
" szavazás itt is titkos volt. 510 
választójoggal rendelkező lakos 
közül 449 a békeszerződés, 21 pe­
dig a bonni és a párizsi paktum
mellett. foglalt állást. 70 személy 
üres lappai szavazott.

A I*
Delrecel

A debreca 
kereskedelmi I 
gozói az ári 
megjavításáv. 
ni pártunk 
Ennek érdelei 
ta raktárosa 
személyenkénj 
vállalatot pa 
az őszi forgat 
jesítették az 
kel, s ezzel 
dályozták al 
tervének telj! 
tárnokok me| 
gosításokat 
nak a hely 
csomagolás,

A rakodód 
hely dolgozói] 
szövetkezet 
peinek belső 
nak javítását 
sokat, március

Épüíetsnyaj
A Tiszánta 

rozó Vállalat 
feladat hárul 
ben az ő jó 
függ az egyri 
zések zavarta 
Ezért határozt 
kongresszus t 
sen megjavító 
ke!.

Értékes eredt! 
ra került ki aj 
debreceni Ruha 
bői. Lelkesen f| 
hagyárt dolgoz! 
sei. Tudják, \ 
nagyban élői 
lésének növelés 
keresni, könny« 
biztonságosabbal 
kakörülményeikj 
nyük töretlenül] 
újítók nagy seg 
az üzem fejlőd 
teljesítéséhez.

Ezek közé ta 
nos ifjúmunkás 
kés és jó újít 
lenek a bizolts 
la javasolt he\| 
újfajta rögzítése 
gű és értékes ír 
karit meg az 
megtörtént az, 
leesett a heved] 
többször eltört 
használni. Ezt :j 
lerögzítik és 
rés. Nagy Gyula 
vezetője, a cérrl 
bölcsére nyújtót!] 
ami igen jól be 
ban. Mezei Fe 
sa is nagy segítő 
fizikai dolgozók« 
emberi erő az aj 
sához, Mezei elv) 
gépesítették ezt 
a minőség javít] 
anyagtakarékossá 
be a dolgozók ú| 
egészségvédelem 
elégítésére is. G| 
dór újítása a 
lek“, kis 
állítása volt. Ez 
fogadta és helyi 
nek tartotta. A 
lelek“ láda közv| 
dolgozóinak bárt 
ügyi kérdésére aj 
Jászát.

A ruhagyári 
terén elért eredni 
szerepe van a g 
«táján dolgozó elvi 
bürokráciamentes | 
és annak, hogy r 
dítanak az újítás 
ra. Az üzemben 
az ember, érdeket] 
túrák hívják fel 
ra. hogy újítson.



SZOMBAT

BÜKE!
:rvezet tag.

instruálása 
aíí-ó órákban, 
rcekbcn men­
thez. Így az.
szólván sem- 
iggyülés elfí- 

a berettyó,
ignál is. Úgy
pártbizottság 
ígyűlés meg- 
az alapszer- 

i-igára hagy. 
Hőségét.

ailioz egyre 
ernök érkc- 
■ig fejleszti 
njtsanak se- 

;on dolgo- 
< példát mti- 

fozói előtt 
fegyelemben, 
lás dolgozóit 
it ran meg-
a gépállo-

is vezetőség, 
ácsé elvtárs 
— igen ide­
as igazgató- 
fiatal trakto- 
hordásra és 
osztják be, 

nevelésük- 
n és hasonló 
ártvezetőség 
..ujjat húzni 
al több bar- 

,gépállomás

taggyűlések 
szervezetben 
vezett. Más. 
dején, ineg- 

a pártszer­
en az a lég­
ii' fegyelme- 
teljcsítésére 

hj a párlon- 
ló, hogy a 
ijának arról 
pártszerve­

dre segítette 
tcrmelőszö- 

unkáját. A 
a népne­

vet sok má;» 
g'k elsza- 
1 kozni nem 

inda vezető- 
I bírálták a 

mert főleg 
kozott, füg. 
it tevékeny-

íjaiban meg 
I, ott az ÚJ 
munkáját. 

|éplap szer- 
elvtárs, a 

I tsz tagja. 
|ta első ülé.

— írja te­
ától is hoz. 
Lbb feladat- 
itikai isko. 
ról is hatá- 
|íőség külön 

nem jár. 
[vagy nem 
gyónt. Több 

még ezen- 
tíi vezető. 

llódni, mert 
tag. alapos 
|otta meg.

IP. 1.)

Emja-e? K 
volt. 546

pzö lakóé 
pés, 21 pe­
st paktum 
h személy
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A PARTKONGRESSZUS TISZTELETÉRE
Debrecen MÁV álfomás

A debreceni MÁV állomás 
kereskedelmi szolgálatának dől 
,;ozói az áruforgalom lényeges 
megjavításával akarják ünnepel 
ni pártunk III. kongresszusát. 
Ennek érdekében a sztahanovis­
ta raktárosok vállalták, hogy 
személyenként egy-két olyan 
vállalatot patronálnak, amelyek 
az őszi forgalom idején nem tel­
jesítették az előírt rakodási idő 
kel. s ezzel nagymértékben aka­
dályozták a vasút áruforgalmi 
tervének teljesítését. Most arak 
tárnokok megfelelő szakfelvilá- 
gos/tásokat adnak a vállalatok 
nak a helyes rakodás, darabáru 
csomagolás, stb. módjáról.

A rakodógépkarbantartó mű­
hely dolgozói pedig 5 termelő- 
szövetkezet mezőgazdasági gé­
peinek belső felszerelési tárgyai­
nak javítását vállalták. A javítá­
sokat március 15-re fejezik be.

Épüíetanyagfuvarozó Vállalat
A Tiszántúli Épületanyagfuva- 

rozó Vállalat dolgozóira nagy 
feladat hárul: nem kis mérték­
ben az ő jó szállító munkájuktól 
függ az egyre szaporodó építke­
zések zavartalan anyagellátása. 
Ezért határozták el, hogy a párt­
kongresszus tiszteletére lényege­
sen megjavítják teljesítményei­
ket,

Kiss Béla sztahanovista gép­
kocsivezető. aki eddig 154.000 
kilométert tett meg gépkocsijá­
val főjavítás nélkül, újabb 10.000 
kilométer teljesítését vállalta 
nagyjavítás nélkül. A gépkocsi 
vezetők közül Szabó Ferenc, Bí­
ró Sándorné, Csiga László 130 
százalékon felüli teljesítményt 
vállalt. A műszaki dolgozók 
megfogadták, hogy a javításokat 
úgy szervezik meg és úgy végzik 
eb úgy biztosítják a pótalkatré­
szeket, hogy a leggyorsabban 
uzemaepes állapotba helyezhes­
sek a megrongálódott gépkocsi­
kat.

Gördiiíiícsapágygyár
A Gördülőcsapágygyár öntödéjé­

nek munkásai nem elégednek meg 
ez éléit eredményekkel. Különösen 
most nem, amikor olyan nagy je. 
lentőségíí esemény méltó megün­
neplésére készülnek, mint pártunk 
ül. kongresszusa. Ezt bizonyítja 
február első dekádjában elért ered­
ményük: 9 százalékkal túlteljesítet­
ték dekádtervüket.

Legjobb eredményt — 189 száza­
lékos átlagot — Nagy József for­
mázó . brigádja érte el. De a többi 
brigád is kiváló teliesítménnve! 
büszkélkedhet: az öreg 70 éves Ve. 
zendi István bácsi öntőbrigádja 175 
«‘zúzalékot ért el, ugyanennyit Pano 
Sándor öntvénytisztító brigád ín. 
Danka Kálmán rámoló brigádig '

I szító brigádja 168 és Papp József 
magkeszüo brigádja 136 százalékot 
telesített. Az egyéni versenyben 
David József kiváló öntő jár élen 
202 százalékos teljesítménnyel.
„Az öntöde fontos munkát végez : 

többek között közszükségleti cik­
keket és mezőgazdasági gépalkatré­
szeket is öntenek. Nyolc és fél ton. 
na traktor- és egyéb mezőgazdasági 
gépalkatrészt már legyártottak, 75 
tonna kalapácsosdaráló alkatrész 
öntésének 60 százalékát is elvégez­
ték már. Jelenleg több mint húsz 
tonna 'közszükségleti cikk — tűz- 
helyöntvenyek, stb. •— gyártását 
kezdik meg.

hy,iiatt szemmel
Mikor lesz már a debreceni Jríiék- 
és Díszmíí KISZ-nek üzlethelyisége

Régi, de még ma is meglévő lett. Egy hónapra kölesünk imák 
probléma foglalkoztatja a Debrc. ugyan a MOKÉP helyiségéi, de 
ecni.Játék es Diszmu KISZ dől. ez mit sem segít az üdvösségen, 
gozoit. A 'varos bármelyik helyén Jelenleg is rengeteg a javítani- 
egy uzlethelyiseget szeretnének, való, csak épp helyiség hiányzik 
aho! a do gozok regi kívánsága- ahol a munkát elvégezhetnéd' ’ 
nak megfelelően játék és babaja- Mi volna, ha a városi tanács 
vitasok folynának. Sajnos, ténylei»* ...
csak szeretnének, mert december . osztálya vegre teljesíte-
óta hiába mozgattak meg mindent n® mar a Játék és Díszmű KTSZ 
a sok tál palásból és utánjárás- kérését a sok ígérgetés és bizta- 
ból még eredmény nem szüle- tás helyett?!...

Építőgépkarbanígrló Vállat
A Debreceni Építőgépkarban 

lm tó Valla lat dolgozói röpgyűlé- 
seken beszélték meg, hogyan ün­
nepelhetnék legméltóbban a párt 
Ifi. kongresszusát. A röpgyűlé 
seken megfogadták, hogy ne­
gyedévi tervüket a határidő előtt 
két nappal teljesítik s március 
31-ig 103 százalékos tervteljesí 
tést érnek el. Ez összegszerűen 
30.000 forint túlteljesítést jelent 
Ugyanakkor nagy gondot fordí­
tanak az anyagtakarékosságra és 
az első negyedév során 25.000 fo- 
'int értékű anyagot takarítanak 

meg. A műszaki dolgozók jó 
anyagellátással, a forgóalap csök­
kentésével segítik elő a felaján-...... ......v.x,, IZU^N'II.T ivwutvuvrvi. OC5Uir

173, Mészáros László anyagelőké- lások teljesítését.

Az újHómozgalom fejlődése a debreceni Ruhagyárban
Értékes eredmények egész so-. ra még az is el kezd gondolkoz­

va került ki az utóbbi időben a I ni, akinek eddig még csak eszé- 
debreceni Ruhagyár újítói köré-1 be sem jutott, hogy újítson. Az 
bob Lelkesen foglalkoznak a ru-1 egyik képes feliratról például ezt 
nagyúri dolgozók ezzel a kérdés-1 lehet olvasni: „Gondolkozz! Min- 
seb Tudják, hogy újításaikkal I den beadott és alkalmazható 
nagyban elősegítik a gyár terme- újításért azonnal pénzt kaps 
lésének növelését, többet tudnak vagy a másik: . „Nem kell nagy 
keresni, könnyebb a munkájuk, I fejtörés, csak nyitott szemmel 
biztonságosabbak lesznek a raun- j járni és sok értékes újítás szüle- 
Kakorülményeik és teljesítme- ,ik) amiért díjazás jár“ Már 
nyük töretlenül ível felfelé. Az ezek is lendítő evőt adnak az 
újítók nagy segítséget nyújtanak I üzem dolgozóinak az újításhoz 
uz üzem fejlődéséhez és a terv Másfél hónap alatt 65 különbőz 

-l.jesítéséhez. I újítást nyújtottak be a dolgozók.
Ezek közé tartozik Fodor Já-1 Az újításokat nyolc napon belül 

nos ifjúmunkás is, akinek érté 1

megbeszélik és gyakorlatban is 
kipróbálják, hogy mennyire se­
gíti a gyár tervének teljesítését. 
A beadott újítások közül eddig 
20-ut vezettek be és több mint 
13 ezer forintot fizettek ki érte. 
A minőség fokozására a gyártás 
közben előállott szennyeződés 
kiküszöbölésére vonatkozó újítá­
sokra is 1000 forint jutalmat tűz­
tek ki.

Az újítási megbízott, Molnár

Miért sürgős a cukorrépa termelési 
szerződések megkötése

A cukorgyárak rövidesen meg­
kezdik a cukorrépa vetőmag ki­
szállítását és a termelők közli 
szétosztását. Éppen ezért igen sür­
gős a szerződések megkötése. A 
hajdú-bihari községek között a 
cukorrépa termelési szerződéskö­
tésben Hajdúhadház jár az élen 
109 százalékos tervteljesítéssel. 
Gyenge eredményt ért el Polgár 
község, amely tervének edd ig­
áiig 50 százalékát teljesítette. Jó 
munkát végez Mcdgycsi Dezső 
görbeházi cukorrépa termelési 
felelős. Egyéni tervének teljesí­
tésében 92 százalékot ért el.

A cukorrépatermelés egyre 
népszerűbbé, kedveltebbé válik 
dolgozó parasztságunk körében. 
A most szerződők előtt már ott 
vannak a tavalyi és azelőtti óv jó 
példái. Aki már egyszer meg­
próbálta a cukorrépa termelését, 

?srPerí az előnyeit, jövedelme­
zőségét. Ifj. Csorba Imre, Haj­
dúböszörmény, Batthyány-u. 46. 
szám alatti lakos is a múlt év­
ben 1 hold 400 négyszögölre szer­
ződött. Ebben az évben két hol­
don termel cukorrépát. „Nekem 
a cukorrépatermelés mindig jó

befektetés volt. Most, hogy meg­
ismertem azokat a kedvezménye­
ket, amelyeket a cukorvépater- 
melőknek biztosít az állam, ki­
számítottam, hogy a cukorrépá­
ból egész évi adómat rendezni 
tudom, sőt még egyébre is telik 
belőle. Az idén legalább 250 má­
zsás termést akaróit elérni“ ■ - 
mondja Csorba Imre.

Ifj. Katona János, Hajdúbö­
szörmény, Tanya 301. szám alatti 
lakos még nem termelt soha cu­
korrépát. Az idén ő is 600 négy­
szögölre kötött szerződést. „Szom­
szédaim példája győzött meg -- 
mondotta — azzal, hogy zsák- 
számra kapták a cukrot a ré­
páért kapott pénz mellett. Lá­
tom, hogy érdemes cukorrépát 
termelni, ezért kötöttem én is 
szerződést.“

Az idő sürget. A vetőmag ki­
osztása hamarosan megkezdődik. 
Azok, akik élvezni akarják a 
cukorrépatermeléssel járó elő­
nyöket, mielőbb kössék meg a 
szerződést, hogy vetőmagjukat 
mielőbb megkaphassák.

Forr ay János 
Szerencsi Cukorgyár,

Xa«va ián r n la kásép í fit ez esek 
Lcng-yelországkan

kés és jó újításai nem ismeret 
lenek a bizottság előtt. Az álta 
ia javasolt hevedertartó karika 
újfajta rögzítése nagy mennyisé­
gű és értékes import anyagot ta 
karit meg az üzemnek. Eddig 
megtörtént az, hogy könnyen 
leesett a hevedertartó, ami leg­
többször eltört s nem tudták 
használni. Ezt most az újítással 
lerögzítik és nem fordul elő tő 
rés. Nagy Gyula, a laboratórium 
vezetője, a cérnahiány kiküszö­
bölésére nyújtott be javaslatot, 
ami Igen jól bevált a gyakorlat 
ban. Mezei Ferenc elvtárs újítá­
sa is nagy segítséget nyújtott a 
fizikai dolgozóknak: nem keli 
emberi erő az anyag bevizsgál» 
sához, Mezei elvtárs újításával 
gépesítették ezt is. De nemcsal 
a minőség javítására, vagy az 
anyagtakarékosságra nyújtottak 
be a dolgozók újítást, hanem az 
egészségvédelem fokozottabb ki­
elégítésére is. Groszmann Sán­
dor újítása a „Kérdezz — fele­
lek“, kis egészségügyi láda fel­
állítása volt. Ezt a bizottság el 
fogadta és helyesnek, észszerű 
nek tartotta. A „Kérdezz, — fe­
lelek“ láda közvetíti az üzem 
dolgozóinak bármilyen egészség

Árpád aktivitása, határozottsá-1 lat szép sikereket crt cM953-ban 
ga, lendülete is nagyban hozza- Ez a vállalat több mint 105 000 
|arult a ruhagyári újító mozga- lakószobát adott át rendelletésének 
lom eddig élért eredményeihez. 'Az idén 110.000 lakószoba építésé ’

A munkáslakásokat építő válla- re kerül sor, amellett jelentősen
javítják a minőséget is. Az idén
csupán olyan lakásokat adnak át 
rendeltetésüknek, amelyek kifogás­
talanok.

Itt fekszik a debreceni Ál­
lami Kórházban. Olyat mű­
velt rajta a tudomány, ami­
lyet csak ritkán képes: a 
kilencven esztendős agg test­
ből öt hüvelyknyi béldara-

Tam&szat
mttyiixt láUátoH imUat

hogy igazán még csak nem is 
számoltam rá! Olyan gyönyörű 
ünnepség vöt az... A születísem 
napját, most vót a kilencvene­
dik, február 5-én, itt ültük men 
a kórházban. Begyüttek az ösz-hnt távnifivxttit , c „i - a kórházban. Begyüttek az ösz-

Cvnrí'v rn‘ ,v ,e „ ° emlékeznek arra, hogy a való- sál jártak, reszkettek az urak, ha szes doktorok, ápolónők, még a
«XltnrvnLi * György sagban ki lett légyen az a híres csak gondolatba is került a Do- betegek is, aki járni tud. mén 
mo™ • a TXT CS a ,, 8 Boka KarolV — nem volt Olyan bős Gábor neve. mert hogy olyan a folyosón is állt, aki nem féri 

] Megmaradt, a prímás még egy — talán — az vót a‘, mint Rózsa Sándor... be. Azután olyan hatalmas tor- 
vendfl'sk n - ith ll0" országban sem!> Szegény ember jószágáho nem tát kaptam, hogy még a déduno-
látó ° féléim 1Jn ' ' ■ i°0ru~ — Tuggya csak — folytatja az nyúltak, csak odamentek, ahun káimnak is jutott, pedig elíbb
Amikor • - “mí-m öfe9 ~~ na0ü óm az én íle- vót mit ragadni. Ahun meg nem megkínáltam a szomszídokat is
l-izárndnir8111'91 \ n or tem' Megörökítettek engem fa- yát sevimi, ott ük adtak. Pízt, (és körülmuiat a szobatársak fe-

SCIV',C1 beszalli- rogoíí fctpbe jSj a múziUm- Hetet, meg segedelmet. A nípek lé, akik szeretettel, érdeklődés

vállalt-'k -,muuiaoan pjros rózsa! Nem olyan vótam, be etelt, szomjukba italt adtak ban a szót — mahónap mégis
n h hogy az miní most (s szégyenkezve nézi nekik, úgy óvták, mint gyerme- csak elpatkolok én... Hej! sose
kői í ' A m,.lb,a nel" lesoványodott, de' még most is küket. Embert megütni sose en- ülök többet lúra — és lecsüg- 
X Kilencven0" 7kockazat°s- . csupa izom karjait), ütvén esz- oedett Dobos Gábor: szemivei geszti a fejét.
ve véredénvei^68 61 tendei0 egyhúztomba vótam a dirigált a többinek. Mondom, so- Erre a végszóra lép be a kór-
mind elvan o'h 1Z02uf0S-n1’ Hortobágyon csikós, számadó, se bántották embert. UratJ Az terembe Nagy Zoltán sebész fö-
potban vannak' & 0ZMÍan me9 mínesmester a Cifra. mas yót, annak istennél vót ír- orvos és hangosan, nevelve
az operáció vállalása sÁpvÍ1" mz'nesnc'b Attul szebb mines nem dalom. Azt énekelték a népek: mondja: összekötjük ám a ba-

Csali Pista se vélte azt tréfára, Áiszf Bujdosó bácsi, ha megint
7V- rr rl/ixinn 1. J < J.. „ iil/ßftß/Cßt RtJ WAT) rj n 111

az operáció vállalása jófor- mtnesnel Attul szebb mines nem 
mán egyet jelent a leheteí- agon, hogy milyen szép
len megkísérlésével. Es íme- Az “ ™k szip csikó! Nem
a műtét óta közel egy hónap Ul°k en mon lom tobbet ■ ■ ■ 
telt el: gyógyul a beteg, Elhal a hangja. Két szeméből

öreg Bujdosó János, tizenkét lassan két nagy könnycsepp gór
Ifi rl Ő fi •> 171 n íjI/iíh/i-m AÍAv.    . V rliil 7zi 4 Aon, u/in noJIzné K n na I n lírt

Felugrott, a deres lova hátára, 
Kézit tette pisztolyára.
Úgy lovagolt a határba . ..“

ilyeneket beszél. Én mondom 
magának, nekem elhiheti: kétf 
hét múlva hazaeresztjük mi in-

luuycn egeszseg-1 üreg nujaoso Janos, tizenkét lassan Két nagy Könnycsepp gór- Kár, hogy nem tudom mán mint makk°l’Jan egészsédesen> 
ügyi kérdésére az üzemorvos vá-1 élő dédunoka eleven őse, most dűl le, fényes csíkot hagy a lm- végig. De sok ilyen nótát ismer- „ "
iaszat. I vidáman emeli szájához a jóféle rázdás, cserzett arcon. tem pedig... dehát vén fejjel taniaskodva figyel rá az öreg.

A ruhagyári dolgozók újítás I borral telt üveget: az orvosara — Hallott maga mán Csali gyerek lesz az ember. Sok az ,rtse ™ed< meggyógyul, ta-
:°rén elért eredményeiben nagy köszönti, jóízűen meghúzza. Ka- Pistáról? Tuggyák-e milyen le- emlík, rövid mán ahho az én , 0,1 }arh?t!..
szerepe van a gyár újítási iro-1 csintva dől vissza párnájára: ide.- gény vót az? Csali Pista, Erdei eszem. , í°„*nos husa.
vaján dolgozó elvtársak igyekvő, I hallgasson, ha jót akar haliam Gyurka, Geszton Jóska, meg Sós Megint elszontyolodik az öreg után úiahh hí-Mm'L'i lL,‘» 'l
■ -uiokraciamentes munkájának I tuggya maga azt, hogy én Pista, ennékem (itt óvatosan le- és legyintve nyúl az üveg felé elő- _ Aztán ™ m ^
es annak, hogy nagy gondot for- még a híres Boka Károly hege- halkltja hangját) kenyeres cím----- óvatosan nyel egy kortyot, de pízt kell maid fizetni W S°'*
' hanak az újítások propagálásá-I dűszavával mulattam — pedig bóráim vótak. Ijfélbe indultak csak egyet, mert: „vén kutyának s eltelik enu darnh ián 

'J. Az üzemben bármerre megy I ammá élig rígen vót! lóhalálába, hajnalra már meg- még az ugatás is megárt“. Pil- elhiszi hoav n nén áiinmö fizit-
, í embeL érdekes újítási karika-1 (A kórterem lakói közül az tértek. A híres Dobos Gábor vót lanatig mélázva fekszik, aztán az ö övóavítását iL rtnidniá 
“jrak hívják fel a figyelmet ar-1idősebbeknek felcsillan a sze- a főember. Pásztázták hétszám- hirtelen felélénkül: — Nagy tisz- ivadékok. ’ '
ra’ úog.v újítson. Ennek hatásá- műk: ők még apáik meséiéből ra. Fokossal, pisztollyal, karikás- tessígbe vót részem, olyanba, GROSSER PAL

• . / Cm
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Szép győzelemmel kezdte idei szereplését 
a magyar labdarúgó válogatott

Magyarország—Egyiptom 3:0 (t:0)
A magyar labdarúgóvá'ogntott 

ogyiptomi veudégözereplcse során pén. 
ickéu ; délután Kairóban Egyiptom vá­
logatottja ellen játszőtt. A váloga­
tott csápa tutiknak ez volt az 1954, 
ovi " első nemzetközi szereplése sor» 
rendben a. 299. mérkőzését ,iártotta, a 
magyar csa.pat. Ezúttal Puskás ötven. 
kétezer, Bozsik negyvennégyszer Ko­
csis ét* Hidegkúti pedig harm In chili, 
íomsíor. Teleki először öltötte fel ma* 
:;á*a a. válogatott mezt.

A magyar játékosok pénteken dél­
előtt taktikai megbeszélést tar­
tottak Sebes Gusztáv figyelmeztette 
a játékctfókat hogy a mérkőzés — 
tekintve idenyeieji formájukat —; 
nem ígérkezik könnyűnek és a sikeren 
•szereplést csak teljem crőbedobúösal 
lehet elérni. A mérkőzésre magyar 
id ősz ámítás tízerint délután 2 órakor 
kt riilt vor a National pályán Hu.
- zfnőt.ezer néző övezte a. játékteret 
műikor húsz fokos meleg'oen, kellemes 
i Ívben jótalajú pályán kezdődőit 
meg a. mérkőzés a görög Diamnnío. 
pvio játékvezető sípjelére.

A magyar válogatott ebben az ősz- 
s ed lítá'ban kezdett: Grosics — Bu- 
zanszky Teleki, Lanotcs — Bozsik^ 
Zakariás — Budai n<t Kocsis Hideg' 
kuli, Puskás. Cziboi*

Az eil-») tíz perc változatos íapoga- 
tódzó játékkal telik el. Az egyiptomiak 
gy.oisaságu.kkal és lelkceedétiükkel. a 
magyar játékosok nagyobb technikai 
ludasukkal tűnnek ki. Jól gördü n.k 
ü. magyar támadások,

a 15 percben megszületik az első 
goi Budai ii. Kocsisnak játszik, 
a johbösszekötö Puskás elé küldi 
a labdát aki 18 materről védhe- 
tetlenül lo a jobb felső sarokba 

(1:0)

Szinte álla.ndóan a. magyar váloga 
lőtt irányítja, a játékot, a// egyipto­
miak csak ézórváiiyoti előretörések xtj 
kL*éi"Ctcznek. Feltűnik hogy BOzsjk 
udgyszerti védőmunkája mellett még 
mintegy hatodik csatárt is játuzik. A 
24, percben két magyar támadás is 
góllá.! kecsegtet.. Az egyikből Puskás 
Jö kanáriból fölé, a. másikból Kocsis 
jutta-tja a. labdát a kapu melle A 25. 
percben Kocsis nagyszerű eöat árUlj e- 
sítményét tapsolja a közönség. Mere­
dik el őrén dúst ollózva a. kapunak 
háltál lövi a jobb feltiő tiarok mellé, 
Szép. {•zenire mutatód a magyar 
együttes játéka nincs azonban benne 
igazi gólra törés.’ A meg-megújúló ma­
gyar támadások sikerét az egyipto. 
miak kapu előtti tömörülő: vm?1 
igyeke/.nek megakadályozni. Nőm egy­
szer 8—10 egyiptomi játékos védeke­
zik. majd ebből kiindulva viharos 
lendületű támadással kísérleteznek —- 
A magyar játékosok közül Lantos 
« inte hiba. nélkül játszik, g az ‘‘újonc 
Teleki i« egyre jobban belcmclegdzik. 
Löveti lövés után. megy. áz. egyiptomi 
kanura. Az gyiptomi védők emberfő, 
letti munkát végeznek. A fé Idő utolsó 
perceiben az egész egyiptomi cöá.pat 
J 6-)sán belülről veri vissza a magyar 
rohamokat

.V II félidőben változás van a. ma. 
gyár csapatban Budai Il-öt Sándor 
váltja fel. Palotás kéz a, középcdatár 
Hidegkúti pedig Czibor helyén játszik 
tovább.

Az első percek Iclkee egyiptomi tá­
madásokkal le nek cl. A játék általá­
ny képe: Sorozatos egyiptomi tárna, 
dá.-ok, jó magyar védőjáték A ma. 
gyár támadók ötletesen játszanak de 
a sok adogatás miatt nem tudják 
széthúzni a kapu előtt tömörülő egyip­
tomi védelmet Keveset is lőnek kapura 
a magyar csatárok, ezek a lövések ic? 
legtöbbször erőtlenek, vagy lo-tszul 
irányzottak.

15. percben megszületik a má­
sodik magyar gól. Kocsis nagy, 
szerű labdával szökteti Puskást 
a balösszekötő elmegy a védelem 
mellett és a Jobb alsó sarokba po­
fozza a labdát a tehetetlen kapus 

mellett (2:0),
Két- perc múlva

újabb magyar gól örvendezteti 
meg a kis magyar szurkoló tá­
bort. Bozsikot szabálytalanul sze. 
telik, a 17 méteres szabadrúgást 
Lantos a sorfal mellett Hideg 
kulinak gurítja a balszélső ka­
pura húz és az elmozduld kapus 

mellett a hálóba gurít (3:0).

A többgólos vezetésétől a. magyar csa­
pat, könnyedén, nagy fölényben ját 
szik A 22 percben a hitéé fáradt 
Kocsist Csordás váltja fel a magyar 
c.-apaiban Állandóan egyiptomi térfe­
lén folyik a játék, a magyar táma­
dások közepette ér véget a második 45 
per •.

A magyar labdarugó válogatott 
szép éti értékes győzelemmel kezdte 
inog idei nemzetközi ##aereplését Az 
otthonában az elmúlt, évben igen jól 
szerepelt — a franciák éa j-ugoszlavok 
ellen például döntetlen eredményt eí 
ért — egyiptomi válogatottat jó be. 
Ivenként nagyszerű játékkal győzte 
le.

A magrav válogatott mindvégig ke­
zében tartva, a mérkőzéy irányítását, 
idegen földön, komoly ellenfél eilen 
aratott biztos nagyarányú győzelmet.,
N sokat ígérőén kezdte meg c&évi 
nemzetközi szereplését. .

Egyénileg Crostos jó formában vé­
dett — A hátvéd hármasból 
Lantos emelkedett ki, Buzánszki fém 
maradt sokkal mögötte Teleki lassan’ 
melegedett, a játékba-. j

Bozsik és Zakariás a védekezés, 
ben és a támadásban egyaránt 

kiválót nyújtottak
A támadósorbau; Puskás és Hideg, 

kuti- bizonyult a legjobbnak. Kocsis 
ugyancsak jól szerepelt. A két jobb­
szélső közül Budai ||^ volt a, lendü­
letesebb. Sándor a higgadtabb és ön, 
zetle-nebb Czibor gyorg volt. de czút. 
tál ka.pura nem eléggé veszélyes. — 
Csordásnak nem volt elég ideje hogy 
megszokja a, métkőzés 'cgkörct.

Az egyiptomi csapatban a vedelem 
volt a legjobb csa.patréőz, lelkesen, ke­
ményen -védekeztek

A D LOKOMOTÍV VASÁRNAPI 
EDZŐMÉRKÖZÉSE

A bajnoki idényre készülődő D Lo­
komotív vasárnap játeza idei e’ső ed, 
zöm ár kórósét. A vasutas pályán déli 
előtt, 10 órakor a a eltiő félidőben a 
MÁV igazgatóság megerősödött együt, 
tetie ellen játszik a B Lokomotív 
míg a második félidőben a. D. Postái 
lesz az NB 11-ős csapa,t ellenfele. A 
Lokomotív pályát pénteken letakart 
totíák a. hótól A B. Honvéd vasárnap 
eló’ehí ha.tólag a B. Petőfi ellen ját. 
szik edzőmérkőzést — dé'titán a Pe­
tőfi pályán.

GYŐZELEM HÚSZ MÁSODPERC 
ALATT

A Lokomotív eportcsa-rnokába-n pén­
teken délután folytatódott, a. női ko­
sárlabda selejtező. A Diósgyőri Vasas 
-—Légierők mérkőzés érdekességéihez 
tartozik hogy a befejezés előtt 20 
.másodperccel még 20:20 volt a mér­
kőzés eredménye. Az utolsó másod 
percekben a diósgyőriek négy pontot 
szereztek — valamennyit büntetőből 
értekééi tették és 24:2C-ra győztek. A 
Szegedi Postás 79:59-re győzött, a 
Szolnoki Lokomotív ellen. Mai műsor 
Délelőtt. 9 50: Légierők—Szolnoki Lo­
komotív. 10.4-5: Szegedi Poétáéi—Ko. 
máromi. Lokomotív. Délután 4: Szol­
noki Lokomotív—Komáromi Lokomo­
tív. 5.15: Diósgyőri Vasas—Szegedi 
Poötá/s.

KÉSZÜLŐDIK AZ IDÉNYRE
A PÜSPÖKLADÁNYI LOKOMOTÍV
A megyei lalxjarúgóbajookságban a 

vidéki csapatok közül az egyik leg 
jobban szereplő egy litte« a Püspökla­
dányi Lokomotív. Az idők folyamán 
már több neves játék oh kezdte itt pá. 
ly ívfutását. A márciusban kezdődő 
bajnokságra a püspökladányiak már 
k.t hete megkezdték edzéseiket O. 
Kovács József labdarugó társadalmi 
főző vezetésével a, ozobad'ban edzenek 
a ját-kosok Az új idényre több ifjú 
'1á.i játékos kap hc'yet az együttes­
be u: Zsákai, C«*. Kovács Arnold J.l,. 
Put neki. A tavalyi együttesből 
Osaba. és Szabó Imre eltávozott Va. 
cárnap a Pijepökladányl Eatclítő ellen 
já.v'zik a P Lokomotív, míg február 
21 én Szolnokon a helyi együttes el­
len szerepel.

RÖVID SPORTHÍREK
A 0. Előre ma délután 2 órakor ba­

rátságos mérkőzést játszik a Szobo z 
lai.úti pályán a Bp. MÁVÁUT Előre 
csapatával. A «portkor este fél 7 óra­
kor a. „Bongó** Színpad köz-remüké- 
délével műsoros estet rendez a 
Salétrom utcai kultúr otthon ban — 
A D. Lokomotív ökölvívó «zakosztá." 
lya megerősödött. Az ÓT8B Márton 
Láerzló T. osztályú ökölvívót — a. ma­
gyar válogatott keret tagját — a B. 
Dózisától a B Lokomotívhoz átminő­
sítette. — A berettyóújfalui úszók té­
len éom pihennek. Mintegy bármin 
ean tornatermi edzésekkel készülnek a 
versenyévadra.. — A D. Petőfi uői 
kézi abda csapata. ma éő vasárnap 
három mérkőzést játszik a főváros­
ban A lábtörésb szenvedett, Pereceényi 
nélkül kiálló egyiitten szombaton a, 
Pamuttextil, vasárnap dé'előtt Be 
kroesa-ba -ellen a megiemétlcndő mér’ 
közösre áll ki Délután totómérk őz étit 
ját.-zik a Bp Kinizsi csapata ellen —. 
Bécsi híradás ezernt a Moszkvai Bi 
namó cya.pata a nyár elején g?, oszt­
rák fővárosban ezer epei. — Debrecen­
ben m3’ délelőtt 10 órakor g, B-urgnp- 
di,% utcai tornateremben rendezik 
meg a Mun ka erőtartalékok debreceni 
területének tomaversenyet Debrecen 
Diósgyőr éti ózd csapatainak részvé­
telével

Párthírek
VAROS! PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYE!
Ma; Pol gazd. I évfolyamán 

konfei éneink a hallgatók részére 
„Átlagprofit termelést ár“ c. témából 
a propagandisták által megjelölt- idő­
ben és helyen.

Ma, szombaton délután 2 órakor: Pol. 
gazd fi*, évfolyamán konferenciave­
zetők rétizére prop konferenciát tar­
tunk .A mezőgazdaeág ezociaJieta. át_ 
szervezése“ c. témából a -Pártok tat ás 
Házában.

FELHÍVJUK a, vá'lalatok figyelmét 
ezévi jégdaüksógleteikre a, szállítási 
tizerződétifc vállalatunknál mielőbb 
köttiék meg. Hűtőipari Vállalat, Bid- 
ezegi út 5 * 11 (x)
'***»**f * *WTfTTf? TfTTfTTT ff?????'

Ferii munkaerőt
(tiegédpiínkást) vil'amo« vá­
gányépítési munkára felveszünk 
.Nagybudapcst területére. Do'* 
gőzöm kirak .munkaruhát ba­
kancsot, kedvezménye« üzemi 
étkezést, ingyené« villámé uta- 
záfi igazolványt és a vidéki 
d o l gozó ink n a k m u nk ion ái lást.
biztosítunk Jelentkezés a. Fő. 
v á roe.i V as ú té p í tő V á11 a 1 a t

. .Munkaerőgazdálkodási csoport­
jánál Budapcet. Vll. Akácfa- 
utca *15 nr, cm. 414, szoba.

Színházi műsor
Ma 7.kor Toec-a- 6 ezelvény. Vasát- 

rap fél 5-kor és 7. kor Cirkutizher. 
cegnő, 5 ezelvény. Kedden 7.kor 
Tosca-, 6' szelvény Szerdán, csütörtö­
kön éti pénteken fél 7_kőr Cirkueziher, 
cegnő, 5. ezelvény.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6. 8 órakor: 

Mexikói lány. Mexikói film.
BÉKE: háromnegyed 4 6. 8 óra­

kor: Eső után napsütés. Német film 
vígjáték.

METEOR: háromnegyed 3, 5. egy­
negyed 8 órakor: Vidám verseny Uj 
tizíneg magyar film kísérő műsora: 
Költözik a hivatal.

HÍRADÓ: délelőtt 10 12, 2 órakor: 
Mexikói lány, délután 4. 6 fél 9 óra._ 
kor: Fehérhajó, lány Kínai fi Im Le­
gen da

KOSSUTH MOZI: vasárnap. 3 4 én 
fél 4 fél 6. fél 8 órakor-. Angyalai 
nyaraltam. Színes cschezlovák film

Népnevelő I, Szotyori-telep: Teli

Népnevelő IT Wol-affka-telep: Ki­
rálylány a feleségem.

Népnevelő IU., Nyúl ág; Egy hét a 
csendes házban

Népnevelő TV, Csapókért ETJ'.: 
Győzhetetlen brigád.

Népnevelő V Homokkert: Boldog­
ság madara,

SZÍNPAD
Vasárnap délután 5 órai kezdettel 

a, Járási Kultúr házban a „Hová szúr­
junk“ című új műtior

JÓL AKAR SZÓRAKOZNI? Jöjjön 
el ma este 7 órakor a. Központi Kul­
túrotthon (Arany Bika) nagytér., 
mebe a debreceni Tanítóképző Intézet 
IV osztályának tizala-gavató báljára,. 
Változatos színes kultúrműsor. Gazdag 
büffé tombola.. Tánc reggelig Min­
denki t, szeretettel vár a rendezőség

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Bitiarmegyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a szerkesztőbizotttiág 

Felelős kiadó:
BAKCZ1 GYULA 
.Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcey Zsilinszky-u 5- 
Telefon: 42.54 éo 48.40,
Alföldi Nyomda telephely.

FŐISKOLÁSOK BÁLJA A KREMLBEN

W'Ji

A Szovjetunió főiskoláin nemrég fejeződtek be a félévi vizsgák. A szün­
idő megkezdése napján a Kremlben bált rendeztek Moszkva főiskolásai 
számára. A főiskolásoknak hangversenyt adtak, amelyen a legkiválóbb 

moszkvai művészek is felléptek.
A képen: szovjet, cseh és kínai egyetemi hallgatók a kremli bálon.

Lelkes verseny
Lelkes verseny bontakozik ki 

a MEZöKER-nél. A 6-os áruda 
versenyre hívta ki az 5-ös áru­
dát, a debreceni kirendeltség 
piaci árusai a nyíregyházi kiren­
deltség piaci árusait. A cél: az 
áruk minőségének megóvása, fo­
kozott tisztaság, udvariasság, va­
lamint az áru- és pénzforgalmi 
terv túlteljesítése. A szállításnál 
dolgozók vállalták, hogy az ed­
digi 5 órás ki- vagy berakodást 
időt -j órára csökkentik. A rak-

a MEZOKER-nél
tárkezelők úgy kezelik a raktá­
ron lévő és beérkező árukat, 
hogy az első negyedév során sem­
mi meg ne romoljon.

fi „Néplap“ elintézte
„Minden örömben van üröm“ 

című levelemet a Néplap január 
10-én közölte. Ebben írtam meg, 
hogy a földművesszövetkezet ve­
zetősége önkényesen elvette a 
dobaipusztai óvodásoktól a . szá­
mukra kiutalt helyiséget.

Levelem megjelenésekor in­
tézkedtek az illetékesek. Ma 
örömmel írom e sorokat és köz­
löm, hogy a viszakapott helyi­
ségben január 19-én kezdtük 
meg az első foglalkozást. Kelle­
mes, meleg helyiség, teljesen új 
és modern berendezés várja és 
fogadja a kis növendékeket. A 
szülők és az óvónők mindent el­
követnek, hogy a kis apróságok 
jól érezzék magukat.

Pánlya Józsefné óvónő, 
dobaipusztai lakos.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Brce?n fel­
hős idő, több helyen havazás hava#, 
eső, eső Helyenként párásság, vagy 
köd Mérsékelt, keleti, délkeleti szél -— 
Az éjszakai hőmérséklet alig változik 
napközben gyenge olvadás. Várható 
hőmérsékleti értékek szombat reggel: 
mínusz 4.-7. délben 0—pLue< 5 fok 
között. — A l'íitcs alapjául szolgáló 
várható napi középhömcreéklct. ezom- 
haton mínusz 1—4 fok között Jen*.

fárható cipöjavíiás
Az elmúlt napokban cipő- 

gyorsjavító vállalat nyílt meg 
Bratislavában, Szlovákia fává 
rosában. Az üzemet, modern 
gépekkel szerelték jel: a. leg­
hosszabb javítás sem tarthat 
itt 40 percnél tovább. A mű­
hely naponta 300—400 pár ci­
pő megjavítására képes.

A javítandó cipőket futósza­
lag viszi, az átvevőtől a mun­
kahelyekre. s onnan néhány 
perc múlva isméi futószalagon 
kerül vissza. A várakozók ké­
nyelmének biztosítására, az át­
vett cipők javításának idejére 
papucsot bocsájtanak a. javít­
tatok rendelkezésére, akiit ké­
nyelmes székekben olvasgatva 
várják meg cipőik elkészülését.

A RÁDIÓ MŰSORÁBÓL
SZOMBAT

KOSSUTH-BAD1Ó 
4.30-8.20: Reggeli zenéti 

müdor közben 4.50: Hírek, 
5.30: A Sz.abad Nép mai 
vezércikke, 6: Falurádió, t- 
6.30: Színházak és mozik 
műsora 645: A Szabad Nép 
mai vezércikke. 7:, Hírek, 
7.30: Naptár 8.20: Hangle. 
mezek, V20:" Uttörc-híradó, 
9.45• Iskolások kórusa, 30: 
Híreit. 10.30: Nappalok és 
éjszakák 11.15: Hangleme. 
zek, 1130: A TextilcZak. 
tizsrvezet Központi Együtte­
sének zenekara játszik

11.52: Operarcszletok, 12: 
Hívek, 12.15: Béli hangvev„ 
tieuy, 15: Népdalok 13.30: 
Fúvóé zene 14: Idő járati, és 
vizái! ás jelentés, 14.15: Nagy 
kortársak egymásról, 14.45: 
Színét» népi muzsika 15.20: 
Szív küldi szívnek ézívosen, 
15.50: Tímár György versei, 
16 20: Dunajevezkij-müvek 
16Í40: Kedves hallgatóink! 
17: Hírek, 17.30: Bemutat­
juk népművészeink ú.i mü_ 
tiorát, 17.50: Szövetkezeti 
Híradó, 18; Egy falu — 
egy nóta. 18.30: . Hangos 
Ujeág, 19: üzemi han.gver„ 
eeny 20: Hírek. 20.15:

Szombatesti muzsika, 21: 
Könyv, muzsika színház. 
22: Hívek 22.20:‘ Tánczenc, 
25: Mi történt a nagyvi­
lágiban? 24: Hírek 0.15: 
Műsorzárás

P ETÖFI-RÁD ló 
6: A Magyar Rádió népi 

zenekara játszik, 6 50: Jó 
reggelt, gyerekek! 6.50: Fel 
fel, fáklyavivők! 7.10— 
11.50: Azonos a Koerntá­
rád ió műsorával 11.30: 
Műsorzárás, 14: ' Szondi ay 
László és zenekara játszik, 
14.45: Bél utáni hangver«« 
esny 15.20: Mindenki ope.

ELADÓ 2 ágy, 2 é.ije:i
szekrény kemény fa dió, 6 
matrac ' 2 sodrony. Si­

mon lfy 39. Juhász
VÍZTÁROLÓ nagy kád. 

vaságy eladó Loráutffy u, 
24.

VILÁGOS kemény fa háló. 
bútor eladó Csillag 57.

FODRÁSZ* forgószék tü­
körrel hármasszekrény, fé ­
li áló darabokban eladó. Di­
mitrov 55 IV. ajtó.

ELADÓ 5x2 m torontáli 
szőnyeg, cseresznyefa, búr. 
kolatVi óra, asztalok des;- 
ka anyagok. Vörcehadsevcg- 
útja. 28/a.

Y A ERŐGÉPET bobinosat, 
k av i k ah au ó s at f c I ol őasé g gc l 
javítok. Töröttet hiányosat 
is veszek Bem tér 11 (volt 
ííagotis György tér)

JóMINöSÉGÜ ú.i eezlon 
olcsón eladó. Pacsirta 33.

MEGNYÍLT a régi Neu, 
mann féle ócskáébólt. E1- 
adok, vásárolók Hatvan ut­
ca 56

180" küós zsírecrtés egér­
ben - vagy kihasítva fele- 

I része eladó. Szív utca 17

ELCSERÉLNÉM o\vób Tií, 
szép kettő vagy egyezobác? 
összkomfortot» lakásom ke - 
tő, vagy kiti liáromAzobá? 
öá'szk om f ortcer a Kert ész,
Jókai 8.

SERTÉSTEN VÉSZTŐ Vá 1. 
lalat Vágóhíd-u. 5. azonnal 
vásárol egy d b gyalu padot, 
és öt db kitivaffuti csillét. 
Anyagfelclcti Telefon 52 19.

RAKTÁRI" dolgozót felvc- 
szünk. üvcgértéUcsítő Vál. 
lalat Vöröéhadscreg útja 
57. * Áh

K ÉEJ EX v ivág-kony ha . 
kerti maigvakvól díjmentes 
rí raján at ot, Kci'etiő kerté-", 

ezetétől, Ma.kó Áh.
200 máztiiL friss marha- 

trágyát vesz kisebb léte ben 
it» a váróé belterületéről. 
Dohánybeváltó Vállalat At­
tila tér 5 ezá.m. Áh.

A HAJI) U-Bi harm egy ei 
Tatarozó és Építő Vállalat, 
kereti autó_ és motorkerék«« 
párszerelőt. Jolentk-zév» Szé­
chenyi utca 55 tizám alatt.

Áh.
DEMBINSZKY utca 28. 

számú ház dadó

SZÁI Jji TÁ S RA alka Ima« 
nagyméretű ládák és kosa­
rak eladók Debreceni Gaz­
daműhely "Vígkedvű Mihály 
utca. 52. ‘szám. Áh.

M 0 SÁ S, ta k a rí t ásih oz h v. 
lenként egyezer bejárónőt 
keresek. Mogheezélée KISOSz 
iroda, Kossuth u 4

KOMBINÁLT ' szekrény, 
ikun.gy diófa, ez.ínbeh, lak­
kozva. eladó. Széchenyi 22.

125 l$om*efl mo to. kerék­
párt veszek. Nyíl 155, bu.l_ 
ra If ajtó

TOPOLYÁÉ ÉTÉT IDS tizek, 
vény ágy, sodrony, vitrin, 
eladó. Ispotály tér 3 0.

FODRÁSZ berendezést, és 
atiztali feltizet elint veszek. 
Apull'y 3 8/b

ELADÓ egy jó női varró­
gép .kisméretű cserép Eöt­
vös 44.

ELADÓ fehér kombinált 
bútor Pacsirta 7, délután, 
harmadik ablakon kopogni.

HU SÍFÜSTÖLÉST tion ka­
sza Ionná, pácolátit, pa.priká., 
tárt • szakszót űen "Vá" la leim'.. 
Fagymentes faja Ima kapha­
tó Kossuth 57 Bődé.

rája, 16.20: Luneretterjestő 
előadás *36 40: A Magyar 
cs a. Bolgár Nóphadsereg 
Müvéezogyüttosénck müso 
rából, 17.10: Tíz perc köz­
gazdaság, 17.20: Tanuljunk 
énekszóra, oroszul! 17.40: 
Tabányi Mihály éc zeneka­
ra. játszik 18: Budapesti 
tavasz 3 8.50: Szív küldi
szívnek ezíveecn, 19.10: Az, 
ópü 1 ő komm u n izmus n agy 
országában, 19 40: Sport
híradó^ 20: Hanglemezek. 
21: Tisza-partján elaludtam. 
21.50: Szórakoztató esti
muzsika 22: Hanglemezek.

KŐVÉR sertésért vagy 
zsírnak valóért príma téglát 
adok. Eötvös u 52.

ELADÓ Atoójózsa Szent- 
györgy u. 771. ez ház bc- 
övökitett termő szőlővel, 
gyű möloötiscl

DOLGOZÓ NŐT fűtött szo­
bába lakótáiviicnek felve­
szek. Nemzetőr 5

Böszörményi apróhirdetés
ELADÓ telek földben 2 

hold föld. Korpona. 26.
KbÁDÚ a try Bocskai 11

(Hüőii 3. nyilas szőlő. Ért.
Jókai 65.

ELADÓ egy fi a ti ó. fö>
dórt is vlr 
Fehértói 11

ercijük. Külvu

KÖZtíPKÖRÜ nő tiiirg1-
fnu állást, vállalna- lázlai-
t ásba n.. sy eV i n c k teleu mr«r
gáuctihoz ctictU'g Ü7<?mi
konyhára". gyárban Zim i.
nyiné. Haddúbösző'rmény — 
Mentőállomás.

ELADÓ kcméuytb. ebédl 
P7.c k r é i) y. m o f d ót?ze k ró n y
'mhaszekrény. Ady tér 2.

xr. eVF'OLY/l

Ä párlj 
a ve

Az elmúlt
rt szervezeti! 

v.:z.e;öségválas 
Párttagjaink ! 
telt a széni 
biztosított, jel 
lasztották azP 
két- Az eddigi 
lések tapasztal 
hogy megyén! 
ben az elmúlt! 
tovább növekl 
alfivitása, nö| 
iödés a párt 
A taggyiilésell 
nagyrésze me j 
szőr bátran, | 
kül mondják | 
javaslataikat, j

A taggyűlés’ 
munkáját nagl 
az előkészítés ) 
számoló. A bl 
lösze — lia a J 
zct munkájá\a| 
mégsem azt. ni 
Ickifv munkávil 
pártszervezet 
tagjain kívül a] 
iobh akUvistáiil 
pávtcsoportbizaT 
ményét is ldké| 
bizottságok 
„szempontjait" 
kiegészítik néíi 
•Jávái és készei! 
Az ilyen beszáll 
akad hozzászól 
nem ismernek I 
saját párt szíj
munkájára. Igj 
gyűlésre nagy ] 
menyben a. ]iái| 
sét jelenti.

A vcsetösé; 
seket a párti 
érdeklődése elöl 
szervezetek vei 
nagyfokú érdeli 
hatják ftgyelml 
nagyfokú érdi 
leli, hogy pdrtg 
ja.ua.k élére a 
ményezésének, 
nártvezetöség 
lycsen a tagg» 
számolót legaldl 
::iggyülés előtt f 
elkészítik. De íj 
elveket, hanem [ 
beszámolót. Cs« 
pos a beszámol 
zctöségi tag hol 
rzítéschez. Hi.< 
szabályzat is cl 
zetőségeken beli 
lásnak kell leni 
egyes tagjai ei 
együttes felelősI 
nyitjuk a pártnl 
teleit ..Nyílj 
beszámoló is al 
munkájáról kell

A pártvezetés 
csuk úgy tudjj 
irányítani a pár 
ját, ba clsősol 
miak segítségéi 
A pártbizalmial 
Ionosén most 
tás előkészítési 
szükség. Bppenl 
a pártszervezet [ 
les előtt Dékáni 
csoport bizalmiad 
vezetőség beszál 
csoportbizalmlaj 
portértekezleienl 
hozzájuk tartól

* '


